









# せとうちクリーンアップ in 三豊干拓海岸

~美しい海を瀬戸内から そして子どもたちへ~

観音寺市の三豊干拓海岸でクリーンアップを行います。 奮ってご参加ください!!

時 : 2025年 **10月25日** (土) **8:00~12:30** (受付7:50~)

集合場所:観音寺市豊浜コミュニティセンター(海の家)※下の集合場所をご覧ください。

活動場所 : 三豊干拓海岸

参加費:無料

対象(参加人数): どなたでも参加できます(先着20名程度) 小学生以下は保護者同伴

参 加 申 込 :参加は、以下のお申込先まで必要事項をご連絡ください。

※保険加入手続き、道具の準備等がありますので、お手数ですが必ず連絡ください。

申 込 締 切 : 10月20日(月)

主 催: NPO法人アーキペラゴ

催:観音寺市海岸・河川清掃の会 共

装 等:帽子、運動靴、動きやすい服装、雨具(雨天の場合) 服

備物: タオル、飲み物(マイボトル)、軍手、マイ箸、マイ食器 進

#### (スケジュール)

時間	活動内容
07:50	受付開始 / 豊浜コミュニティセンター
08:00	集合、開会、オリエンテーション
	(車で移動)
08:30	三豊干拓海岸クリーンアップ/三豊干拓海岸
	(車で移動)
11:00	海ごみについての話/豊浜コミュニティセンター
11:30	里海ランチ
12:30	終了、解散

### 【集合場所】



## ◎連絡とお願い◎

- ・少雨実施。荒天時は中止します。
- ・天候等により予定が変更になる場合がありますのでご了承ください。
- ・駐車場に限りがありますので可能な限り乗り合わせでお越しください。
- ・体調不良や咳、発熱がある場合は、参加をご遠慮ください。



ORコード googleMAP 集合場所

## 【参加申込み】

参加のお申込みは申込フォーム(QRコード) からご入力ください。

https://forms.gle/KH6T2wzeH1ivcNR16

※この事業は公益財団法人イオン環境財団助成を受けて実施します。

【お問合せ】 お問合せ時間 月~金 9時~17時

NPO法人アーキペラゴ

(せとうちクリーンアップフォーラム)

住 所:高松市塩上町一丁目2番7 E-mail: scf@archipelago.or.jp

連絡先: Tel.087-848-9085 / Fax.087-840-3612

